

## 造成衝擊 —— 參與服侍

華宣總幹事 畢文肖鳴

人，因著知曉，因著對美好事情的嚮往，也因著苦難的經歷而生出『盼望』，有了盼望，就會去關心。

我們為宣教所做的每一件事，都應該是一種順服的回應，新、舊約聖經都滿了向列國「宣揚神的榮耀」，或「使萬民做我的門徒」的挑戰。當我們順服這個挑戰的同時，也要使我們的努力達到最大的衝擊與效率。神對摩西說：「你告訴以色列人當為我送禮物來；凡甘心樂意的，你們就可以收下歸我。」（出埃及記 25：2）。以色列人離開埃及以前，他們沒有錢，而且法老虐待他們；但神命令他們在離開之時向埃及人要金銀，基本上他們就搶奪了統治者的財寶。現在神要他們奉獻金銀以便在曠野中建造會幕來敬拜祂。神早已在他們能夠想像以前，為他們預備了材料。現在神要以色列人甘心樂意的將祂所預備的一部分，交還給祂。

神提醒我們，應該甘心樂意的奉獻；我們所有的一切都是從神來的，我們本當將神所給的歸還給祂。神只



要求我們歸還祂所給的一部分，祂要我們心甘情願的奉獻而不是出於責任。我們所有的，沒有一樣不是從神來的，我們的生命、家庭、錢財、產業原本不屬於自己。神創造了你和我，顧念我們的神，也供應我們一切的需要；我們當將時間、金錢、恩賜、甚至自己奉獻給神。

每天都有成千的中國人移民到巴西和南非，通常是從福建和溫州來的。許多人付了大筆的錢辦移民，卻不知所拿到的證件是假的。他們盼望有一個較好的生活和未來，也讓孩子們有較好的前途。但事實上許多預料不到的問題卻等著他們，包括了言語不通、犯罪率高，生

活環境適應等等。他們有什麼前途呢？住在店鋪後面，睡在地板上的紙箱裡；他們過的是什麼樣的生活呢？將小孩送回中國，以為可以全心經營一個雜貨舖。許多人問自己：「為什麼要來這裡呢？」神使用了這個機會，使他們能認識祂，生命得救，且有真正的盼望！

我們團隊的目標就是向這些移民的家庭伸出援手，與他們建立關係，成立一個基督徒的社區，將主耶穌介紹給他們，並且幫助他們在靈裏成長。團隊的弟兄姐妹們帶領查

經，做門徒訓練和個人輔導，並充當翻譯員。這是我們所能



做的一些服事，將希望帶給他們。

我們用友誼性的福音聚會作為一個管道，來邀請各行各業的朋友彼此認識，喝杯茶，一起查考聖經，彼此分享；提供一個美好的傳福音與門徒訓練的平台。我們深信：快速成長的非正式家庭小組，是對大使命的一個極有功效的回應。比如說：在巴西的撒瓦多市，有一位姐妹開放她的家，開始的時候有五個家庭在那裡聚會，現在我們有幸目睹一個教會建立起來了。信徒能夠開放他們的家庭，是一個挑戰，卻也是個特權去經歷神的手在這些人身上所行奇妙的工作。也許你也可以是歷史開創者的其中的一位，走出你的『舒適區』，勇敢的向神說：「我在這裡，請差遣我！」

神給了畢玉書服侍的熱忱、一顆愛人的心、還有一個持久向華人傳福音的異象。這個熱忱與異象由『國際華人宣教會』一脈承傳直到如今。1996年我們在南非首都比勒陀利亞開始為舊的和新的中國移民（各年層的人都有）開了一個查經班，這個持續性的事工，後來就在1997年發展成比勒陀利亞的斐京華人基督教會。類似的情形在隨後的幾年裡，也在羅斯林、比陀、羅斯敦堡

## 代禱事項

、還有米德堡等幾個城市成功拓展。

今年南非的移民法改了，較以前更為嚴格。我們不知道向華人傳福音的門還會打開多久，時日無多，我們必須趕快行動。感謝神為我們提供了查經班的管道，盼望未來會有更多的教會建立起來。我們也求神使更多的基督徒回應神的呼召，成為宣教士，走向南非的中國移民，甚至另外的族群中間，將福音傳給他們。

五年前我們首次差遣短宣隊到巴西，即使我們的腳步緩慢，神一樣祝福並擴展這個事工。2010年我們在聖保羅和慕義城開始事工，到如今已遍及巴西四境的十個城市；神為我們開了服侍的門！每一年，神為我們提供人和地點，就是祂要我們去的地方。我感激祂的帶領，因祂以恩典來實現每一年的挑戰。我們也感謝聖保羅醫療團隊：陪伴我們到不同的城市，當他們義診的時候，我們就向排隊等候的人進行一領一的福音工作。幾年來的合作之中，充分發揮了團隊精神。

親愛的主內弟兄姐妹們，我盼望您也能來參與南非或巴西短宣隊，以第一手的經歷，領受神傾倒在我們身上的恩典，嘗試一下畢生難忘的事工機會，並真正體會團隊生活的甜美。想一想神將如何豐富你的生命；你的投資是不會浪費的。這是一個分享你恩賜，建立神國度的機會，在2015年，讓神透過你造成普世福音事工的一些改變。



**巴西**

July 09 - 24, 2015

July 16 - August 2, 2015

**南非**

July 10 - 17, 2015

Dec 30 - Jan 11, 2016

**迦納和多哥**

有待易波拉病毒被控制後，日期將會另行公佈

1. 請為吳牧師得著整全的醫治代禱。也為牧師和師母服事得力代求。願神施恩，使吳牧師三地四處不同教會團契事奉能均衡，使弟兄姐妹們能更深親近神。
2. 請為十二月芝加哥新光教會南非短宣預備及前期招生作業代禱，求主成就並榮耀祂的旨意；並為七位短宣隊員住宿事宜能順利安排禱告。
3. 南非施行新移民法，自十月一日起，違法居留者將先被監禁一年才遣送回國。求主彰顯公義與憐憫，將此事對華人移民的影響減至最低。此舉亦影響宣教士簽證，臨時簽證被拒的案例顯著增多，求主施恩開路。
4. 請為南非斐京華人教會重新送件申請登記註冊，求神預備人選，能補足二個會員的證件。
5. 為樂兒和樂青老師和學生都能利用十二月到一月初的暑期好好休息，重新得力代求。
6. 請為美景教會弟兄姐妹讀經操練及各項事工代禱。
7. 求主感動工人至南非和巴西牧養羊群，全心服事。
8. 求主興起能說法語的同工，加入多哥的各项事工。
9. 請為受到易波拉病菌感染的村落代禱，並為我們在迦納的同工們代求，願他們有來自神的智慧、愛和能力。
10. 我們財務上的需求，求神在豐富的恩典中充足足。
11. 畢師母右眼剛接受激光治療，求主施恩，彰顯療效，也為畢師母居家或外出都得平安代禱。

## 財務報告：(2014年10月份收支)

	收 入	支 出	結 餘
一般項目	\$8,543	\$4,837	\$3,706
宣教基金	\$3,323	\$3,534	-\$211
總 計	\$11,866	\$8,371	\$3,495

若您對華宣的事工有感動，奉獻支票抬頭請寫CIM，請寄至：  
P.O. Box 700185 · San Jose · CA 95170-0185 USA · 謝謝！

### 華宣同工

總幹事：文肖鳴（畢玉書師母）

行政（半職）：謝溫秀蘭

編輯（半職）：景陶從梅

### 華宣董事會

文耀銘牧師（芝加哥） 何崇熙牧師（大洛杉磯）  
羅志傑牧師（休士頓） 張惠明（苗必達）  
寇懷信（聖荷西） 潘唐芳齡（庫伯帝諾）

香港華宣董事會主席 李正榮牧師  
加拿大華宣總幹事 梁樹榮牧師  
澳洲華宣董事會主席 謝健新牧師

